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Budapest, 2018. március 29. 

Kedves Vendégünk! 

 

Szeretettel várjuk Önt a Sürgősségi, Intenzív Terápiás, Aneszteziológiai Szakterületek és 

Társszakmák Országos Konferenciája (SIASTOK2018), az Aquaworld Budapest konferenciatermeiben. 

Néhány információt szeretnénk megosztani Önökkel, hogy elősegítsük kongresszusi részvételét. Kérjük, 

tekintse át tájékoztatónkat. 

 

A kongresszus helyszíne: Aquaworld Resort Budapest (1044 Budapest, Íves út 16.), GPS koordináták: 

47.60061 ÉSZ, 19.11400 KH, Telefon: 06 (1) 2313 600, Fax: 06 (1) 2313 619, E-mail: reservation@aqua-

world.hu 

Az Aquaworld Resort Budapest komplexum Budapest északi részén, az M0-ás Megyeri híd pesti hídfője 

mellett zöld környezetben, de mégis közel a város központjához található. Könnyen és gyorsan elérhető mind 

az autóval, mind a busszal érkezőknek. 

AUTÓVAL ÉRKEZŐKNEK 

Az M0-ás körgyűrű Dunakeszi-Dél Káposztásmegyer kijárat, utána a körforgalomban Káposztásmegyer tábla 

irányába, majd az első lehetséges lehajtónál - az Aquaworld tábla szerint - lehajtani (Budáról érkezőknek 

jobbra, Pestről érkezőknek balra). 

BKV BUSZ 

Az új 230-as járata korábbi 30A jelű autóbusz egyes korábbi indulásai helyett közlekedik majd, annak 

útvonalát az Aquaworldig kiterjesztve. A járat ennek megfelelően a 30A busz útvonalán közlekedik majd a 

Keleti pályaudvartól a Hősök tere, Angyalföld, Újpest-Központ érintésével annak Megyer, Szondi utcai 

végállomásáig, onnan pedig a Megyeri úton, majd az ipari parkot határoló Íves úton keresztül éri el az 

élményfürdőt. A buszok az Íves út és Megyeri út találkozásánál kialakított új megállóhely után kanyarodnak 

az Íves útra. A menetidő a Keleti pályaudvartól az Aquaworld-ig megközelítőleg 50 percet vesz igénybe. A 

járat óránként közlekedik reggel 8 és este 9 óra között, így az élményfürdő könnyebben elérhetővé válik  

kedves vendégeink számára! A járat részletes menetrendje a BKV honlapján található.  
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SIASTOK 2010 

A regisztráció  
2018. április 5 - én, csütörtökön 07:30h – 18:00h között,  

2018. április 6– án, pénteken 07:00h – 18:00h között  

2018. április 7 – én szombaton, 07:30 –13:00h között lehetséges.  

 

Tekintettel arra, hogy előzetesen majdnem 650 fő jelentkezett, kérjük, hogy érkezését ne az utolsó pillanatra 

időzítse, mert ebben az esetben óhatatlanul nagy lesz a várakozási idő. 

 

A regisztrációban adjuk át a kongresszusi táskát, a programfüzetet, előzetes jelentkezés alapján az ebéd- és 

fakultatív vacsora jegyeket. Az étkezési jegyek átvételét személyesen, aláírásukkal a regisztrációban kérjük 

igazolni, mivel elvesztésük, hiányuk esetén - a rendkívüli nagy létszámra való tekintettel és az esetleges 

illetéktelen felhasználást elkerülendő - pótolni nem tudjuk. Kérjük és köszönjük megértésüket. 

 

Az akkreditációval kapcsolatban: a regisztrációban kérjük a jelenléti ívet aláírni. (Külön jelenléti ív tartozik 

a szakdolgozókhoz és külön az orvos résztvevőkhöz, melyeken kérjük a működési nyilvántartási számot / 

pecsétszámot szíveskedjen ellenőrizni! Ezen azonosítók nélkül az akkreditációt nem tudjuk lejelenteni az adott 

akkreditáló intézménynek és utólagos pótlására nincs lehetőség.) 

 

A rendezvény létszáma várhatóan több mint 650 fő. A vendégek nagy száma, a biztonsági előírások miatt a 

helyszínen biztonsági őrök tartózkodnak.  Az előadások és a kiállítás látogatása kizárólag a regisztrációban 

kapott névkitűzővel lehetséges, illetve az ebédek és vacsorák KIZÁRÓLAG személyenként egy étkezési jegy 

leadásával lehetséges, melyet szigorúan ellenőrzünk. Ehhez kérem valamennyi kedves Vendégünk szíves 

megértését! Köszönjük! 
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A várhatóan végleges program az alábbi linken (letölthető dokumentumok/végleges program) elérhető: 

 

https://www.convention.hu/Rendezveny/Reszletek/SIASTOK2018/Koszonto 

 

 

 

Sikeres kongresszusi részvételt kívánok! 

 

A személyes találkozásig, tisztelettel és üdvözlettel: 

            Bokker Tamás 

         Convention Budapest Kft. 
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